

news

Υπάρχει η 14η Ιουλίου, εθνική γιορτή των Γάλλων, υπάρχει η 4η Ιουλίου, εθνική γιορτή των Αμερικανών. Και υπάρχει και η 28η Ιουλίου, ημέρα μνήμης για τον Λουκιανό Κηλαηδόνη... Είναι μια από τις συναυλίες που θα θέλα να είχα δει στη ζωή μου, το καλοκαίρι του 1982, αλλά ακριβώς εκείνη την ημέρα ξεκινούσα για διακοπές. Από εκεί όπου βρέθηκα, έμαθα άμεσα το τι έγινε στο Λόφο και πώς, περίπου, για να μην πω εντελώς αναπάντεχα, η συναυλία εξελίχθηκε σε γεγονός, ξεχωριστό όλου του καλοκαιριού. Ο ίδιος ο Λουκιανός αφιρμάστηκε τόσο που δεν μπόρεσε να μη γράψει ένα τραγούδι για τη βραδιά εκείνη, το οποίο περιέλαβε στη *Χαμηλή πτήση* και φέρει ως τίτλο του

την ημερομηνία της συναυλίας. Θα μου πείτε, τι φοβερό είναι να έχει ένας καλλιτέχνης μια τέτοια μεγάλη επιτυχία, σε όλους συμβαίνει κατά καιρούς και όλοι τη δικαιούνται. Για τον Λουκιανό, όμως, πήρε ιδιαίτερη διάσταση γιατί ποτέ δεν έκανε οργανωμένες προσπάθειες να πείσει τον κόσμο να τον ακούσει ή να τον δει. Άλλωστε, και η δημοσιότητα, η προβολή που κατά καιρούς επιφυλάσσεται στον Λουκιανό είναι πάντα θέμα άλλων, όχι του ίδιου...

Στις 2 Σεπτεμβρίου, ημέρα Δευτέρα, επανέρχεται στο θέατρο του Λυκαβηττού ύστερα από πέντε χρόνια. Η τελευταία φορά ήταν με το πρόγραμμα *Νέα Κυψέλη - Νέα Ορλεάνη*. Από το 1982 ως το 1997 μεσολάβησαν άλλες τέσσερις εμφανίσεις στο χώρο αυτό, η καθεμιά α-

πό τις οποίες δεν ήταν απλώς μια συναυλία, αλλά ένα θέαμα - ακρόαμα με «κόνσεπτ». Η αγάπη του Λουκιανού για την αισθητική, την ατμόσφαιρα, το κάποιο «στόρι», τον οδηγεί πάντα σε ένα στήσιμο, που έχει από μόνο του να πει πράγματα, πέρα από τα τραγούδια.

Αυτή τη φορά, ο τίτλος του προγράμματος είναι *Cocktail Party*. Ο ίδιος το χαρακτηρίζει «φαινομενικά απλό». Μέχρι στιγμής, δεν έχου γνώσει οι λεπτομέρειες - εκτός από δύο: δεν θα υπάρχουν «γκεστ», θα υπάρχουν μόνο μουσικοί! Η ορχήστρα θα φτάσει τον αριθμό των 15 - 20 ατόμων. Όλα τα τραγούδια, προσεκτικά επιλεγμένα, θα τα αποδώσει ο ίδιος. Η σκηνή θα παίξει το ρόλο της με επίκεντρο το φωτισμό. Η φιλοδοξία του Λουκιανού είναι να λειτουργήσει σαν κάτι πολύ περισσότερο. Ολόκληρη μελέτη γίνεται αυτή τη στιγμή μόνο και μόνο γι' αυτόν...

Να δούμε λοιπόν... **Γιώργος Νοταράς**

COCKTAIL PARTY, ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΣ

2 Σεπτεμβρίου

ΛΟΥΚΙΑΝΟΣ ΚΗΛΑΗΔΟΝΗΣ

μετά
20
έτη

Καυμποί Ανάβσας - εις
ανάμνησιν ωραίων στιγμών
και εις αναζήτησιν ακόμα
καλύτερων